

INpact ECT 从站 M.2

货号: 1.01.0342.21100

Ixxat INpact ECT Slave M.2是一种多功能、高效的解决方案,可将嵌入式系统和PC连接到EtherCAT网络。这种预配置的EtherCAT型号具有非常节省空间的M.2格式,非常适合要求苛刻的工业环境中的实时控制和自动化应用。



特点和优点



INpact ECT 从站 M.2



常规	
净重 (g)	200
包装重量 (g)	200
隔离	1,500 Vrms
包装材料	硬纸板
标识和状态	
产品ID	1.01.0342.21100
接班人	1.01.0342.20100
原产国	德国
海关编码	8517620000
出口管制分类编号 (ECCN)	EAR99
EtherCAT 特性	
EtherCAT 支持的功能	10/100 Mbit以太网端口,CANopen over EtherCAT (CoE),支持模块化设备配置文件,符合DS301标准,网络身份定制,EMCY支持,多达57343个ADI可以作为制造商特定对象和设备配置文件特定对象从网络访问(通用模式),多达16383个ADI可以作为制造商特定对象和设备配置文件特定对象从网络访问(启用模块化设备配置文件),每个方向最多1486字节的快速循环I/O。EtherCAT Slave接口文件由HMS提供。通过EtherCAT (FoE)访问文件,支持从网络重新映射过程数据,可以实现DS402驱动器配置文件,半设备配置文件和其他设备配置文件
认证和标准	
ETIM分类	EC000515
WEEE类别	IT和电信设备

